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2017 年度湖北省事业单位联考《综合应用能力 B类》

考题解析

一、概念分析题

问题 1：根据材料 1，概括特色小镇这一概念的基本内涵。 要求：准确、简明，不超过 100 字。

【参考要点】

一体化综合经营

问题 2：根据材料 2，分析特色小镇发展应遵循的三个基本规律。要求：准确、简明，不超过 75 字。

【参考要点】

（1）技术先进。技术进步和创新提供动力，完善基础设施和物质装备，增强抵御灾害能力，降

低成本和风险。

（2）综合经营。通过实现种养加、产供销、农工商一条龙综合经营，形成完整产业系统。

（3）科学发展。一方面满足人类需求，另一方面注重农业生态保护，实现资源永续利用，统筹

人与自然和谐发展。

二、校阅改错题：

【参考要点】

1.①句用词不当。将“通过”改为“运用”或“融合”

2.③句语法错误。将“众鸡先鸣、一鸡随鸣”改为“一鸡先鸣、众鸡随鸣”

3.③句语法错误。将“对”改为“关于”或“有关”

4.⑦句用词不当。将“家畜”改为“家禽”

5.⑧句语法错误。将“十分明显”删掉

7.⑨句用词不当。将“灵活”改为“灵动”

8.⑪句顺序错误。将“鸡身则为长冠凤纹”“颈部为细细的卷草纹”两句顺序互换；

9.⑪句用词不当。将“反应”改为“反映”

10.⑫句语法错误。将“世界文明和中华文明”改为“中华文明和世界文明”



11.⑬语法错误。在“文创产品”后加一个“上”

三、论证评价题

【参考要点】

1.第一段中说“一位女性常年喝豆浆，最终查出患有乳腺癌”，个案并不能代表全部，因此不能由

此推理出结论“女性常喝豆浆会使患乳腺癌的风险大幅度提高”。推理不严密。

2.第三段中说“受刺激的上皮细胞可能由正常发育变为增生，最终必然产生癌变。”这里前提说的

是可能，而结论说的是必然，可能性的论据不能作为论据证明结论的真实性，属于可能推必然，论据

不充分。

3.第五段中说“豆浆的营养也不是十全十美的，因此豆浆并不适宜人们长期饮用”。前提说的是豆

浆的营养不是十全十美，结论是不适宜长期饮用，二者没有必然的因果关系，强拉因果。推理不严密。

4.第六段中说“没有煮熟的豆浆对人体有害”，而结论是“常喝豆浆需要慎重”。前提说的是没有

煮熟的豆浆，结论是豆浆，这里是偷换概念，概念不明确。

四、材料作文题：请参考给定材料，结合实际，围绕“成功焦虑”话题，自拟题目，写一篇议论文。

要求：1.观点明确，内容充实，结构严谨，语言流畅；2.总字数 800-1000 字。


